

Magistratii Curtii de Apel Brasov îi cer sefei CSM sa analizeze un eventual conflict pe OUG 7

Magistratii Curtii de Apel Brasov au decis, miercuri, în Adunarea Generala, sa-i solicite presedintelui CSM, Lia Savonea, analiza existentei unui eventual conflict de natura constitutională, între Guvern si autoritatea judecatoreasca, cu privire la OUG 7, transmite corespondentul MEDIAFAX.

Adunarea Generala a Curtii de Apel Brasov a avut loc miercuri, la solicitarea CSM, pentru a discuta pe marginea punctelor de vedere cu privire la Ordonanta 7.

”Adunarea a fost urmare a solicitarii CSM-ului pentru a discuta pe marginea punctelor de vedere cu privire la legea care va intra în dezbateră parlamentară, cu privire la această Ordonanta 7. S-a luat decizia sesizării presedintelui CSM în vederea analizării existentei unui eventual conflict de natura constitutională, între autoritatea judecatoreasca si puterea executivă”, a declarat judecatorul Razvan Cosmin Dicu, purtător de cuvânt al Curtii de Apel Brasov.

Magistratii instantei au anunțat încă de săptămâna trecută, într-un comunicat de presă, ca dezaproba nerespectarea de către Guvern a principiului cooperării loiale, prin adoptarea Ordonantei 7 în mai puțin de 24 ore, de la momentul solicitării avizului Consiliului Superior al Magistraturii, punând acest organism în imposibilitatea practică de a-l emite.

Întrebat dacă la Adunarea Generală de miercuri s-a discutat și despre proiectul de ordonanță care modifică OUG 7, și care a fost avizat negativ de Consiliul Superior al Magistraturii, reprezentantul instantei a declarat că modificările nu le-au fost prezentate judecătorilor:

”Noua ordonanță încă nu am văzut-o, încă nu s-a publicat, nimeni nu știe cum va fi. Noi am discutat Ordonanta 7 care va intra într-o procedură parlamentară conform Constituției și pe marginea acestei ordonanțe ne-am exprimat punctele de vedere, care corespund cu cele din Adunarea Generală de săptămâna trecută. Cu această ocazie s-a ridicat și această problemă, a sesizării presedintelui CSM să analizeze dacă există sau nu un conflict de natura constitutională între autoritatea judecatoreasca și puterea executivă”, a explicat judecatorul Razvan Cosmin Dicu.